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ΘΕΜΑ: Ημερίδα Πολιτιστικών Θεμάτων- Βιωματικό Εργαστήριο 

«Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΓΡΑΦΗ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ» 

Σας ενημερώνουμε ότι οι Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ και Δ΄  

Αθήνας, δια των Υπευθύνων Πολιτιστικών Θεμάτων διοργανώνουν επιμορφωτική 

ημερίδα-  βιωματικό εργαστήριο με θέμα:  

«Η δημιουργική γραφή στα Πολιτιστικά Προγράμματα»  

την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016, κατά τις ώρες 16.45 – 20.00, στο 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Ελληνικού (τερματικός του μετρό, στάση «Ελληνικό», έξοδος προς Γλυφάδα, 35η οδός 

Αεροπορικής Βάσης). Εισηγητές του σεμιναρίου θα είναι οι:  

 Σταύρος Γρόσδος, Phd Δημιουργικής Γραφής στην Εκπαίδευση, Σχολικός Σύμβουλος 

Π.Ε. Νομού Πέλλας. 

 Χαρίκλεια Τερζητάνου, M.Ed στις Επιστήμες της Αγωγής, Υπεύθυνη Πολιτιστικών 

Θεμάτων Ανατολικής Θεσσαλονίκης. 

Στόχος της ημερίδας είναι να γνωρίσουν οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί 

αποτελεσματικές στρατηγικές/ ερεθίσματα δημιουργικής γραφής στη σχολική τάξη, στις 

οποίες κυριαρχούν οι απρόοπτες καταστάσεις/ εκπλήξεις. Άλλωστε, τα κεντρίσματα της 

δημιουργικότητας των παιδιών μοιάζουν με παιχνίδια και ολόκληρη η διαδικασία που θα 

οδηγήσει στην παραγωγή λόγου είναι ένα απολαυστικό παιχνίδι, μακριά από τη 

γνωσιοθηρία της γλωσσικής διδασκαλίας και τη σχολική καθημερινότητα. Η πρακτική 
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γνώση την οποία θα κατακτήσουν οι συμμετέχοντες θα τους επιτρέψει να υλοποιήσουν 

διδακτικές προτάσεις δημιουργικής γραφής, να ξεδιπλώσουν τη δική τους εμπειρία και να 

οδηγηθούν στον εκ νέου σχεδιασμό διδακτικών προτάσεων, καθώς αποκτούν οι ίδιοι τη 

διδακτική ευχέρεια να σχεδιάζουν και να υλοποιούν δραστηριότητες δημιουργικής 

γραφής. 

Η συμμετοχή στην ημερίδα είναι προαιρετική και χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση. 

Επειδή ο αριθμός συμμετοχής των εκπαιδευτικών είναι περιορισμένος θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας με βάση τις δηλώσεις συμμετοχής. 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν e-mail στο politistikab@gmail.com μέχρι 

τις  2 Μαρτίου 2016, αναγράφοντας το ονοματεπώνυμό τους, το τηλέφωνό τους και το 

σχολείο στο οποίο υπηρετούν.  

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να 

επικοινωνούν με την Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων στα τηλ . 210 6392249 και 693 

6398486. 
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